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Крилатицу „како је свијет мали“ потврдила је и Зворничанка Сузана Ћирић, некадашња
ученица гимназије у зворничком СШЦ „Петар Кочић“, а сада студент завршне године
кинеског језика. Студирање ју је одвело у ову далеку земљу, а пандемија приморала да
врати у Републику Српску, одакле завршава студије и ради за једну страну компанију.

  

Ћирићева каже да није погријешила у свом избору, иако су се сви чудили када је уписала
овај факлутет, те да је имала или има стално понуде за посао којих је све више са
присуством кинеских компанија као инвеститора на простору земаља Западног Балкана.

  

      

– Кинески и енглески језик сам уписала на Палама и завршна сам година студија. Кад
сам завршавала средњу школу примарно ме занимао енглески језик. Међутим пошто сам
енглески добро знала, почела сам да се интересујем за двојезичне студије тако да је
избор пао на катедру за синологију и англистику на Палама. Многи су ми се тада чудили,
као што се и сада чуде да то студирам, али ја сам веома задовољна јер смо имали дивне
професоре, два кинеска лектора, професоре који су завршили на нашем факултету и
сада предају, тако да су нам на лијеп начин приближили кинеску културу. То просто не
може да се преприча већ мора да се доживи у првом лицу – каже Ћирићева, која је као
стипендиста боравила годину дана у Кини, а онда тамо остала да студира до појаве
пандемије.
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– Све оно што сам тамо видјела и доживјела је заиста прелијепо и личи на филм. Прву
годину сам тамо боравила као стипендиста факултета, а касније сам тамо наставила
студије. Нажалост, појавом корона вируса морала сам да се вратим овамо – каже
Ћирићева, која, док студира, ради за једну страну компанију.

  

– Иако сам још увијек студент имам заиста доста понуда за посао. То се, наравно,
поклапа са доласком кинеског капитала на ове просторе. Тренутно, у компанији за коју
радим моје радно вријеме је осам сати. Због студирања су јако флексибилни и могу да
бирам да ли ћу радити у јутарњим или поподневним часовима. Та компанија се бави
дистрибуцијом софтвера и ја објашњавам сврху тих производа клијентима на кинеском
тржишту. Дакле, немам додира са корисницима, већ радим преводе, објашњавам
функције апликација, руководим подацима о претплатницима и слично – објашњава
Ћирићева.

  

Опет у зворничкој средњој школи

  

Ћирићева је као студент изабрала да праксу уради у својој средњој школи у Зворнику,
гдје је завршила гимназију.

  

– Дошла сам у вријеме великог одмора и та гужва ме је подсјетила на моје школске дане.
Осјећала сам се као да сам и даље интегрисана овдје у разреде. У школи је све као и
раније, јер сам и ја завршила прије неколико година. Искрено, када су нас обавијестили
да треба да урадимо праксу, одмах сам се сјетила своје средње школе и одрадила
праксу на енглеском језику. Заиста ми много значи да се вратим у институцију из које
сам почела свој кинески пут, а за који су посебно значајни моји професори енглеског и
српског језика, који су ми на посебан начин пренијели знања из језика – навала је
Ћирићева.

  

Ваш Схоотер – Зворник!

  

Директорица школе Биљана Писић каже да је веома поносна на бивше ученика те
истиче да јој је задовољство што се и Сузана одлучила да праксу уради у својој средњој
школи.
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– Позивамо све наше ученике ма гдје да живе и раде да приликом посјете Зворнику
увијек сврате у школу да разговарамо да сазнамо докле су стигли, чиме се баве. То је
веома значајно и због будућих генерација које ће се уписати у нашој школи. Сузана је још
један доказ да за наше ученике и људе са ових простора нема граница, да студирају гдје
желе, мада тренутно онлајн, и да могу да буду оно што желе. Из њене приче се још
једном потврдило колико је значајно да имамо квалитетн наставни кадар, да имамо
добар и квалитетан упис. Заиста нам је драго да поред још три струке уписујемо по
четири разреда гимназије што мало која школа у Републици Српској може да упише.
Сузана је такође завршила гимназију, а њен избор и њен досадашњи успјех су потврда
да није погријешила и да је у средњој школи стекла потребна знања за живот у било ком
дијелу свијета – закључила је Писићева.

  

  

(ИнфоБирач)
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